
 
 

Dodatek ke směrnici k veřejně vyhlášenému přijímacímu řízení 

pro akademický rok 2020/2021 

 
 

pro bakalářský studijní program Filologie, obory: 

 Anglický jazyk pro manažerskou praxi – forma studia prezenční, 

 Německý jazyk pro manažerskou praxi – forma studia prezenční. 

Schváleno Akademickým senátem Fakulty humanitních studií Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně 

dne 13. května 2020. 

 

Tímto dodatkem se následujícím způsobem upravuje: 

 

 

- Znění bodu 1. Obecné informace: 

Při přijímacím řízení postupuje FHS podle § 48 až § 50 zákona č. 111/1998 Sb., o vysokých 

školách a o změně a doplnění dalších zákonů (zákon o vysokých školách), v platném znění 

(dále jen „zákon“), dále podle zákona č. 188/2020 Sb., o zvláštních pravidlech pro vzdělávání 

a rozhodování na vysokých školách v roce 2020 a o posuzování doby studia pro účely dalších 

zákonů  a v souladu s příslušnými ustanoveními Statutu (dále jen „statut“) Univerzity Tomáše 

Bati ve Zlíně (dále jen „UTB“). Ke studiu mohou být přijati pouze uchazeči s úplným 

středoškolským vzděláním. 

 

- Znění bodu 2. Podmínky přijetí 

2.1 Cizinci (s výjimkou občanů Slovenské republiky), kteří absolvovali zahraniční střední 

školu, doloží osvědčení o úspěšném absolvování zkoušky z českého jazyka minimálně 

na úrovni B2 podle Společného evropského referenčního rámce pro jazyky, a to nejpozději 

do 30. června 2020.  

2.2 Do 30. června 2020 uchazeč doručí úředně ověřenou kopii maturitního vysvědčení. 

Bez kompletní dokumentace nemůže být uchazeč přijat ke studiu a zapsán.  

Nemůže-li uchazeč, který splnil ostatní podmínky přijetí ke studiu ve studijním programu, 

předložit tento doklad, lze jej přijmout a zapsat do studia podmíněně. Pokud podmíněně 

zapsaný uchazeč nepředloží úředně ověřenou kopii maturitního vysvědčení nejpozději do 45 

dnů po začátku akademického roku 2020/2021, pozbude po uplynutí této lhůty přijetí ke studiu 

a zápis do studia platnosti a účinnosti a takový student se považuje za osobu, která nebyla ke 

studiu zapsána.  

 

- znění bodu 4. Další podmínky přijetí 

4.1 Uchazeči jsou přijímáni podle výsledků v NSZ organizovaných společností www.scio.cz, 

s.r.o. (dále jen „Scio“) dosažených v období od 7. března 2020 do 13. června 2020 včetně, viz 

https://www.scio.cz/nsz/terminy-a-mista.asp.  

FHS pro přijímací řízení započítá nejlepší výsledek dosažený v NSZ do 13. června 2020 včetně. 

 

 

 

https://www.scio.cz/nsz/terminy-a-mista.asp


 
 

4.3 Uchazeč musí v rámci NSZ absolvovat test podle studijního oboru, tzn.: 

 Anglický jazyk pro manažerskou praxi – test z anglického jazyka (lze nahradit 

certifikátem minimálně na úrovni B2* ne starším 5 let či maturitní zkouškou*** 

z anglického jazyka ne starší 5 let). 

 Německý jazyk pro manažerskou praxi – test z německého jazyka (lze nahradit 

certifikátem minimálně na úrovni B1** ne starším 5 let či maturitní zkouškou*** 

z německého jazyka ne starší 5 let). 

*  např. Test of English as a Foreign Language (TOEFL), First Certificate in English (FCE), Cambridge 

Certificate in Advanced English (CAE), Certificate of Proficiency in English (CPE), City & Guilds, základní 

státní jazyková zkouška. 

** např. Zertifikat Deutsch, základní státní jazyková zkouška. 

*, ** V případě volby této varianty doloží uchazeč jako součást přihlášky ke studiu na FHS do 30. června 

2020 ověřený certifikát či jiné osvědčení prokazující úspěšné absolvování této zkoušky. 

*** V případě volby této varianty doloží uchazeč jako součást přihlášky ke studiu na FHS do 7 dnů 

po vystavení maturitního vysvědčení jeho úředně ověřenou kopii. 

 

- Znění bodu 6. Zveřejnění výsledků 

Pořadí uchazečů podle výše uvedených kritérií a návrhy přijímací komise budou zveřejněny 

prostřednictvím informačního systému UTB do 10. července 2020.   

 

 

Ostatní ustanovení směrnice zůstávají beze změny. 

 

 

 

       PhDr. Helena Skarupská, Ph.D. v. r.              Mgr. Libor Marek, Ph.D. v. r. 

     předsedkyně Akademického senátu FHS       děkan FHS 

 


